



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/17284.**

Benyújtás dátuma: **2021-10-13 08:14**

Parlex azonosító: **N25UX3M80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varga Zoltán (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Ki miért menekül?"**

Tisztelt Miniszter úr!

Őszintén csodálkoznék rajta, ha a Habony-művek boszorkánykonyhájában nem dolgoznának már az arról szóló kampányon, mennyire igaztalan a miniszterelnököt saját családja tagjainak és oligarcha barátainak kedvező anyagi juttatásokkal vádolni, amikor még a lánya és annak családja is elmenekült az apja vezette országból. Apró szépséghiba, hogy keleti nyitás ide, Türk Tanácsban kapott megfigyelői státusz oda, a fiatalok nem a kipcsakok országát, Kazahsztánt választották úticélul, hanem Spanyolországot, ám ez is könnyen hárítható azzal, hogy mint az éppen hispán földről elindult Kolumbusz óta tudjuk, aki mindig nyugatnak hajózik, egyszer keletre ér.

Föltéve, persze, hogy nem esik útba az amerikai kontinens. Ámde útba esik, amiben viszont az a jó, hogy néhány ottani országgal nincs kiadatási egyezményünk, így aztán hiába is próbálja majd a tavasszal hivatalba lépő demokrata kormány bíróság elé állíttatni az ELIOS-botrány felelősét, erre nem lesz lehetősége. Pedig volna miért. Az OLAF, az EU csalás elleni hivatala megállapította, hogy 35 magyar város közvilágításának uniós forrásokból finanszírozott felújítása során 17 esetben szervezett csalási mechanizmus működött. Ahelyett pedig, hogy az ügyészség megindította volna a büntetőeljárást, a kormány inkább lemondott a 13 milliárdos uniós támogatásról, és a magyar adófizetők pénzéből fizették ki a messze túlárzott projekteket, amelyek ráadásul a kontár kivitelezés miatt sokszor a korábbinál kevesebb fényt is biztosítottak. Minden egyes magyar polgárnak 1300 forintja bánta az ügyben érintett két cég, a már áprilisban fölszámolt SISTRADE kft. és a három hete végelszámolás alá került ELIOS Zrt. egykori tulajdonosainak gazdagodását. E tulajdonosok egyike, mint köztudott, nem más, mint Tiborcz István, Orbán Ráhel férje, más szóval a miniszterelnök veje. Minthogy pedig a Kajmán-szigetek is útba esik, a magukkal vitt, a magyar

államtól ellopott vagyont is van hol biztonságba helyezni a következő, azt visszaszerezni kívánó kormány előtt.

Miniszter úr, az egész történetben a nyomok gátlástalan, hogy ne mondjam, pofátlan eltüntetése a legföltűnőbb. A cégeket, amelyeken a csalárd módon eltulajdonított közpénzt számon lehetne kérni, fölszámolják, a tulajdonosoknak legalábbis az egyike, az, aki a vizsgálatok szerint a csalás középpontjában állt, elmenekül, és az adófizetők pénzének megóvására és a bűn üldözésére hivatott tucatnyi állami szerv mindeközben csak áll, néz és nem tesz semmit. Ami pedig számomra érthetetlen, az az, hogy önök hogyan érhetik be azzal, hogy Tiborczék egérutat nyernek, és képzelhetik, hogy mindezt büntetlenül fogják megúszni. Vagy Ráhel asszonyék az önök fogadására is fölkészülnek?

Varga Zoltán  
Demokratikus Koalíció